Khoanh vao chir dit trudce cau tra 1oi ding.

CHUONG 1
Cau 2: Tim x biét:
a) x:3=12321
A. x=4107 B. x=417 C. x=236963 D. x=36663
b) x x 5=21250
A. x=4250 B. x =425 C. x=525 D. x=5250
Cau 3: Tinh chu vi hinh sau: A dem
A. 6cm C. 10cm
2cm
B. 8cm D. 12cm D C

Ciu 4: Mot cura hang trong hai ngay ban duoc 620 kg gao. Hoi trong 7 ngay ctra hang ban dugc bao nhiéu
ki-16-gam gao? (Biét ring s6 gao mdi ngay ban duoc la nhu nhau).

A. 4340 kg B. 434 kg C. 217kg D. 2170kg
Cau 6: Gia tri cua biéu thic: 876 — m véi m = 432 la:

A. 444 B. 434 C. 424 D. 414
Cau 8: Tinh chu vi hinh vuéng canh a véia =9 cm

A. 18 cm B. 81 cm C. 36cm D. 63cm
Ciu 10: S6 bé nhat trong cac s sau: 785432; 784532; 785342; 785324 1a:

A. 785432 B. 784532 C. 785342 D. 785234

Céu 11: Cac sb6 ¢ dong nao duoc viét theo thir ty tir bé dén 16n.
A. 567899; 567898; 567897; 567896.
B. 865742; 865842; 865942; 865043.
C. 978653; 979653; 970653; 980653.
D. 754219; 764219; 774219; 775219.
Cau 26: 6ta S0kg="? kg

A. 650kg ~ B. 6500kg C. 6050kg D. 5060kg
Ciu 27:36000kg = ? tAn , , ,
A. 36 tAn B. 360 tin C. 600 tin D. 306 tAn

Ciu 28: Mot cira hang ngay dau ban dugc 64 tan gao, ngay thir hai ban dugc it hon ngay dau 4 tan .Hoi ca
hai ngay ban dugc bao nhiéu ki 16 gam gao?

A. 124 kg B. 256 kg C. 124000 kg D. 60000 kg
Cau 29: 3kg7g="7g.
A. 37g B. 307 g C.370¢g D. 3007 g
Cau 30: 6dags5g="?g.
A. . 65¢g B. 605¢g C. 56¢g D. 650 ¢
Cau 31: 503g="?...hg...g.
A. 50hg 3g B. 5hg3g C. 500hg 3g D. 5hg 30g
Ciu 32: Mdi bao gao niang 3 ta Mot 6 t6 chd 9 tan gao thi cho dugc bao nhiéu bao nhu vay?
A. 90 bao B. 900 bao C. 30bao D. 270 bao

Cau 33: % phut = ? giay.

A. 15 giay B. 20 gidy C. 25 giay D. 30 giay
Céu 34: 2500 nam = ? thé ky.

A. 25 B. 500 C. 250 D. 50
Cau 35: 5 phuat 40 gidy = ? giay.

A. 540 B. 340 C. 3040 D. 405
Céu 36: Nam 1459 thudc thé ky thu may?

A. XII B. XIII C. XIV D. XV

Cau 38: Mot nguoi di xe may trong % phut dugc 324 m. Hoi trong mot gidy ngudi ay di duoc bao nhiéu

mét?



A. 27m B. 12m C. 3888 m D. 270 m
Cau 39: bung ghi D, sai ghi S vao 6 trong.

a) 1980 1a thé ky XX. L] ¢) 84 phut = 1 gio 14 phut. [
b) Mot ngay, 6 gio = 26 gio. [ d) % thé ky = 20 nim O
Cau 40: Trung binh cOng cua céc sb: 43 ;166 ;151 ; 1a:
A. 360 B. 180 C. 120 D. 12
Cau 41: S) trung binh cong cua hai s6 bang 14. Biét mot trong hai sé d6 bang 17. Tim s6 kia?
A3 B. 21 C. 11 D. 31 )
Cau 42: SO trung binh cdng cua hai s0 bang 40. Biét rang mdt trong hai s6 do6 bang 58. Tim so kia?
A. 98 B. 18 C. 49 D. 22

Ciu 43: Mot doi dap duong, mot ngay dap duoc 150 m. Ngay th hai dap duge 100 m. ngay thir ba dép
dugc gap hai 1an ngay thtr hai. Hoi trung binh mdi ngay d6i d6 dap duoc bao nhiéu mét duong?

A. 15m B. 150 m C. 250 m D. 500m
Chu 44: S6 do chibu cao cia 5 hoc sinh 16p Nam lan luot 1a: 148 cm; 146 cm ; 144 cm ; 142 cm; 140 cm.
Hoi trung binh s6 do chiéu cao ctia mdi cm 1 bao nhiéu xang-ti-mét?

A. 144 cm B. 142 cm C. 145cm D. 146 cm
Ciu 45: Dan sb ciia mot xa trong 3 nam ting thém lan lugt 1a: 106 ngudi ; 92 ngudi ; 81 nguoi. Hoi trung
binh mdi ndim mdi ndm dan sb cta xa d6 tang thém bao nhiéu nguoi?

A. 96 nguoi B. 83 nguoi C. 93 nguoi D. &8I nguoi.
Céu 46: Nbi phép toan vai két qua dung.

A.(35+40+30): 3. 1. 37

B.(45+22+34+31+53):5. 2. 35

C.(81+72+63):4. 3. 47

D. (41 +45+27+75):4. 4. 54
Céu 47: Két qua ctia phép cong: 697583 +245736 =?

A. 843319 B. 942319 C. 943219 D. 943319
CAu 48: Tim x biét: 549 +x = 976.

A. x=427 B. x=327 C. x=437 D. x =337
CHUONG 11

Céu 49: Mot phan xuong lap xe dap, sau thang dau lap dugc 36900 xe dap, sdu thang cubi nim lap dugc
nhiéu hon sau thang dau nam 6900 xe dap. Hdi ca nam phan xuong lap dugc bao nhiéu xe dap?

A. 43800 xe dap. C. 80700 xe dap
B. 70700 xe dap D. 50700 xe dap
Cau 50: Dung ghi D, sai ghi S vao 6 trong.
a) 32864 +5374 = 38238. [J ¢) 289950 + 4761 =284711. [
b) 6728 +201x2 =13858. ] d) 532 +31x4 = 656. U

Cau 51: Két qua ctia phép trir: 865847 — 376758 =2
A. 488089 B. 489089 C. 479089 D. 489189.

Ciu 52: Nam nay hoc sinh clia mot trudong A trong duoc 325900 cay. Nam ngoai trong duoc nhiéu hon
nam nay 91700 cay. Héi ca hai nam hoc sinh truong A trong dugc bao nhiéu cay?
A. 417600 cay B. 509300 cay C. 733500 cay D. 743500 cay.

Cau 53: Quang duong tir Can Tho dén Ha Noi dai 2340 km. Quing dudng tir Can Tho dén Da Ning dai
1640 km . Tinh quing duong tir Pa Nang dén Ha Noi dai bao nhiéu ki-16-mét?
A. 700km B. 1700 km C. 3980 km D. 800 km.

Céu 54: Tinh gia tri ciia a+b néu a =56 va b = 29.
A. 27 B. 37 C. 85 D. 75.



Cau 55: Tinh gia tri ciamxnnéum =34 van = 8.

A. 42 B. 262 C. 282 D. 272.
Céu 56: Chon sb thich hop: 563 + 856 =856 + ......2

A. 856 B. 563 C. 1419 D. 293
Ciu 57: Tinh: axbxc.Néua=12;b=4;c=2.

A. 96 B. 50 C. 72 D. 32.
Ciu 58: Tinh: (m+n)pbiétm=30;m=40;p=8.

A. 350 B. 78 C. 560 D. 56
Cau 59: Chon s thich hop: ( 637 + 245) +259 = (637 +259) + ......... ?

A. 259 B. 931 C. 1141 D. 245

Cau 60: Mot trai nudi bo sita lan dﬁ?}u thu dugc m it sita, 1an tha hai thu duo n 1it sita. Hoi ca hai 1an thu
duoc bao nhiéu lit stia? Biét m = 897 ; n = 754.
A. 1551 lit B. 1651 lit C. 1615 1it D. 1515 lit.

Cau 61: Mot cira hang ban gao ngay thir nhat ban duoc m kg gao, ngdy thir hai ban dugc n kg gao, ngiy thi
ba ban duoc p kg gao. Hoi ca ba ngay clia hang ban dugc bao nhiéu ki-16-gam gao? Biét m = 587 ;
n =450 ; p=1500.
A. 1537 kg B. 1437 kg C. 1527kg D. 1427 kg.

Cau 62: Tim hai s6 khi biét tong va hi¢u cua ching 1a: 42 va 18.
A. 24val2 B. 6val2 C. 12va30 D. 24va6.

Cau 63: Hai doi cong nhan cung dao mot con duong dai 900 m, doi tha nhét dao it hon ddi thir hai 164 m.
Hoéi mdi doi dao duoc bao nhiéu mét duong?
A. 204 mva368 m C. 386 mva523m
B. 532 mva 696 m D. 368 mva 532 m

Céu 64: Tim hai s6 khi biét tong va hiéu caa chung la: 1200 va 120.
A. 660 va 780 C. 420va 540
B. 540 va 660 D. 540 va 606

Cau 65: Tudi chi va tudi em cong lai dugc 45 tudi. chi hon em 11 tudi. Hoi chi bao nhiéu tudi, em bao nhiéu

tudi?
A. 28 tudbiva 17 tudi C. 17 tudi va 6 tudi
B. 39 tudi va 28 tudi D. 39 tuoi va 17 tudi

Ciu 66: Ca hai 16p 4E va 4H trong dugc 700 cay. Lop 4E rong duoc it hon 16p 4H 1a 150 cay. Hoi mdi 16p
trong dugc bao nhiéu cay?
A. 425 cay va 575 cay. C. 275 cay va 425 cay
B. 125 cay va 275 cay. D. 275 cay va 575 cay

Cau 67: Thu hoach ¢ 2 thtra ruong duogc 6 tdn 4 ta thoc. Thu hoach & thira rudng thir nhat duoc nhiéu hon
thtra rudng thur hai 1a 10 ta thoc. Hoi thu hoach ¢ mdi thira rudng dugc bao nhiéu ki-16-gam thoc?
A. 27kgva37kg C. 270kg va 370kg
B. 2700kg va 3700kg D. 4700kg va 3700kg

Ciu 68: Tim hai s6 khi biét tong va hiéu cta ching la: 485 va 45.



A. 175 va 220. B. 265va3l0 C. 175va265 D. 220 va 265

Céu 76: Két qua cua phép nhan: 212504 x 8 =2
A. 1690032 B. 1700032 C. 1690302 D. 1700302

Cau 77: Tim x biét: x : 7 =45692
A. 319834 B. 319744 C. 319844 D. 319484

Cau 78: Nguoi thg may léy ra mot tém vai dai dé cit may 4 bo quﬁr} 40, mdi 40 ‘hét 300 cm va mdi quéan hét
325 cm. Sau khi cat xong thi tam vai con lai dai 2 m. Hoi tam vai ban dau vai dai bao nhiéu cen-ti-
mét?

A. 2502cm B. 2520cm C. 4500cm D. 2700cm

Ciu 79: Ping ghi D, sai ghi S vao 6 tréng:
a) 46008 x 6 — 97865 = 178183. U
b) 56930 + (14205 +34562) x 4 =764368. []
c) 8679 x8 + 12354 x 8§ =168164. L]
d) 95368 — 1325 x 9 = 84443. U

Ciu 80: Chon s thich hop: 695 x 7=7x ............ ?
A. 4865 B. 569 C. 7 D. 695

Cau 81: Tinh nhim: 16x100 =2
A. 1600 B. 160 C. 1060 D. 6000

Ciu 82: Két qua ciia phép tinh: 78x 100 : 10 =2
A. 78 B. 708 C. 7800 D. 780

Céu 83: Chon s thich hop: (4x 5) x 7=(7x 4) x ...... ?

A. 20 B. 5 C. 7 D. 4
Cau 84: Chon phép toan dung:

A. 50=10x 7 C. 5x80=40x 10

B. 167=16x 7 D. 25x 30=35x 15

Céu 85: Mot cay but gia 3500 ddng. Néu m@i hoc sinh mua 2 cay nhu thé thi 10 em mua hét bao nhiéu tién?
A. 70000 dong B. 35000 dong C. 7000 dong D. 3500 dong

Cau 86: Tim x biét: x : 200 = 3460
A. x=69200 B. x=692000 C. x=6920 D. x=692

Cau 87: Mot kho luong thuc, dot 1 nhéap 40 bao gao, mdi bao nang 70 kg. Dot hai nhdp 65 bao mdi bao
nang 50 kg. Hoi ca hai dgt kho nhap bao nhiéu ki-16-gam?

A. 3530 B. 3125 C. 5050 D. 6050
Ciu 88: S6 thich hop dién vao chd tréng:
a) 48 dm?> = ...... cm??
A. 480 cm? B. 48 cm? C. 4800 cm? D. 408 cm?
b) 65000 cm’>= ......... dm??
A. 650 dm? B. 65dm? C. 6500dm? D. 6050dm?
c)36mi=........ cm?

A. 36000 cm? B. 360000 cm? C. 3600 cm? D. 360 cm?



d) 590 dm?*=......... m’......... dm?

A. 5m? 9dm? B. 50m? 9dm? C. 50m? 90dm? D. 5m?90dm?
Cau 89: Ping ghi D, sai ghi S vao 6 trong:

a) 370 m*>=3700 dm? O c) 720000 cm? = 72 m? O

b) 25 dm? 50cm? =2550 cm*> [ d) 538 dm?=5m?38dm?> [

Céu 91: M6t manh vuon hinh chit nhét, c6 chiéu rong 25 m. Chiéu dai gép hai 1an chiéu rong. Tinh dién tich
manh vuon?

A. 125 m? B. 1250 m? C. 50 m? D. 75m?
Céu 92: Két qua ctia phép tinh:
a) 8x (71+3)=2 b) 368x (40 -5)="7?
A. 59 C. 31 A. 12880 C. 14715
B. 80 D. 800 B. 11880 D. 2944
c) 80 x11="7? d) (51 x11) x215=7
A. 88 C. 811 A. 4488 C. 120615
B. 808 D. 880 B. 9537 D. 126015

Ciu 93: S6 thich hop dién vao chd tréng:
I 6+9 x5=(6+5)x ......... ?
A. 6 B. 5 C. 9 D. 99

Cau 94: Lan mua 25 quyén vo, Héng mua 20 quyén vo. Hoi ca hai ban mua hét bao nhiéu tién? Biét ring
moi quyén vo gia 2500 dong. . .
A. 112500 dong B. 11250 dong C. 22500 dong D. 2250 dong.

Céu 95: Mot cura hang c6 318 thung dau, mdi thung c¢6 60 lit. Cira hang da ban di 250 thung. Hoi cira hang
con lai bao nhiéu lit dau?

A. 408 lit B. 4080 lit C. 4008 l1it D. 4800 lit

Cau 96: S6 thich hop dién vao chd cham:

85x 6-85x3=(6-3) x ......... ?
A3 B. 6 C. 8 D. 255
Cau 97: Ping ghi D, sai ghi S vao 6 trong.
a) 8x(6-2)=8x6-16. [ d)48 : (2x 4)=48 : 8. O
b) 5x 3+4)=5x%x3+09. ] g)(15x6):3=15:3x6:30
¢) 32:(5+3)=32:5+35. O h)(14x 5):7=5x (14:7). L

Cau 98: Tim x biét: x:98=76
A. x=6764. B. x=1157 C. x=7764 D. x=6774

Ciu 99: Mot quyén vo ¢ 64 trang gidy. Hoi 11 quyén vd ciing loai c6 bao nhiéu trang gidy?
A. 110 trang. B. 704 trang. C. 740 trang. D. 604 trang.

Ciu 100: Két qua phép nhan: 608 x 467 =?
A. 284936 B. 55056 C. 283936 D. 65056

Ciu 101: C6 hai diy ghé, ddy thi nhat c6 48 cai, duoc xép thanh cic hang, mdi hang c6 6 cai. Hoi co tat ca
bao nhiéu hang?
A. 8hang B. 12 hang C. 14 hang D. 16 hang



